

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2024年
8月10日
星期六
甲辰年七月初七

陕西一级报纸
总第11058期 今日四版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008

宝鸡一点
万事通



我国服务消费扩容升级有望进一步提速

新华社北京8月9日电 国家发展改革委就业收入分配和消费司负责人常铁威9日说，随着我国收入水平的提高和中等收入群体规模的扩大，服务消费的扩容升级有望进一步提速。

常铁威在当天国务院新闻办公室举行的新闻发布会上说，促进服务消费，是经济高质量发展和人民高品质生活的重要交汇点。近年来，服务消费的模式、业态、场景都不断创新，从发展机遇和趋势来看，有三方面的积极因素。首先，今年上半年我国服务性消费支出占人均消费支出的比重达45.6%，同比提高1.1个百分点。

从国际经验看，当人均国内生产总值超过1万美元大关，消费升级进程一般会显著加快，目前我国人均国内生产总值已经超过1.2万美元。第二，人口结构变化蕴含服务消费的创新动能。去年我国常住人口城镇化率达66.2%，仍处于城镇化快速发展时期，农业转移人口的市民化，将带来教育培训、养老托育、居住服务等消费需求。第三，科技创新创造服务消费的新供给。上半年我国服务机器人产量同比增长22.8%。“互联网+”医疗服务、数字教育等新模式稳步发展，为消费者提供更加丰富、多样、便利的消费选择。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

沃尔沃XC60 北欧豪华科技SUV 26.9万元起
VOLVO 地址：宝鸡会展中心东南沃尔沃4S店 电话：0917-3987777

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

深学细悟 谋深抓实 以学促干

市委理论学习中心组进行集体学习

本报讯（记者刘亚娟）8月9日，市委理论学习中心组集体学习《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》和7月30日中共中央政治局会议精神，习近平总书记任中共中央政治局第十六次集体学习时，在党外人士座谈会上的重要讲话精神，以及对中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展，对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出的重要指示，并围绕学习贯彻党的二十届三中全会精神进行交流研讨。市委书记杨广亭主持会议。

会议强调，全市各级各部门要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会

精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，精心组织宣讲培训，原原本本学、联系实际学，准确把握新观点、新论断、新部署、新要求；要认真对标对表，深入开展调查研究，谋深谋实各领域深化改革的具体措施，抓紧抓好今年各项改革任务落实；要以学促干，把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神，与深化“三年”活动、落实“十项重点任务”结合起来，不断提升运用改革方法推动工作、破解难题的能力，以更大力度推

进项目建设、招商引资、防汛抗洪和灾后重建等重点工作，切实把学习成果转化为改革发展的实绩实效。

会议要求，要把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的分析判断和对下一步经济工作的安排部署上来，全力强工业、促消费、扩投资、抓招商，坚定不移完成全年经济社会发展目标任务。要坚决整治

官僚主义和形式主义，推动基层减负工作走深走实。要以深化党的建设制度改革推动机关党建高质量发展，全市各级机关要在学习贯彻党的二十届三中全会精神、加强党的建设上走在前、作表率。要扎实做好文化和自然遗产保护传承利用各项工作，让文化和自然遗产在新时代焕发新活力、绽放新光彩。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯（记者李小平）8月9日，市委书记杨广亭在调研城市建设管理工作时强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述，聚焦城市发展所需、人民群众所盼，坚持久久为功、精细管理，加快完善基础设施，持续提升城市品质，以更高水平的城市建设助力经济社会高质量发展。

杨广亭先后来到长乐源抗战工业遗址二期基础设施提升、中华石鼓园景区基础设施提升改造、连霍高速市政化改造二期党陈路和教育西路出入口、市快速干道塔桥河桥、北坡公园改造提升等项目建设现场，详细了解项目规划、建设进展等情况，现场协调解决有关问题。

杨广亭强调，城市是推动高质量发展、创造高品质生活的重要载体。要顺应城市发展趋势，把城建重点项目与城市功能完善、产业布局、市民生活、环境提升结合起来，系统谋划、整体推进，不断增强城市承载力、吸引力和竞争力。要坚持以人为本，进一步完善城市功能，推动城市更新，集中开展市区环境提升综合整治行动，加快打造宜居韧性智慧城市，让群众共享城市发展成果。要强化服务保障，做好要素供给，加快重点项目建设进度，确保如期竣工投用。要严格落实安全生产责任，持续完善监管措施，牢牢守住安全关、质量关，全力打造精品工程、示范工程。

市领导高宏真、余俊臣参加调研。

杨广亭在调研城市建设管理工作时强调
久久为功 持续提升城市品质

强化电力保障 护航高质量发展

王勇主持召开全市电力建设工作专题会

本报讯（记者罗锐）8月9日，市长王勇主持召开全市电力建设工作专题会。会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于能源工作的重要论述，高标准推进电网建设、高效率调配电力资源、高水平做好电力保供，为全市经济社会高质量发展提供更加安全、优质、可靠的电力保障。

会议指出，电力是支撑和服务高质量发展的重要基础设施，是人民群众最重要最基本的生产

生活需求。会议要求，要紧盯国家战略、产业发展和民生需求，紧扣巩固提升供电可靠率这一目标，突出供电能力、供电网络、供电安全、供电服务等关键环节，持续优化和推进电网规划建设，全力推动电力事业高质量发展。要立足当前、着眼长远，加快宝鸡南330千伏变电站等重点电力项目建

设，着力构建与宝鸡经济社会发展相适应的供电网络。

会议强调，要不断优化电力发展环境，建立协调机制、加强要素保障，及时解决项目建设中的难点堵点问题，推动电力项目加快建设。要尽快出台相关配套政策，加快改造老旧电力设施，规范提升新建电力设施，积极推动老

旧小区电网提升改造和充电桩优化布局建设，切实增强居民用电的可靠性和安全性。要密切关注用电需求，科学指挥调度，以更加精准务实的举措保障电网稳定运行、电力可靠供应，更好满足人民群众生产生活用电需求。

市委常委、常务副市长丁胜仁参加会议。

2024年全国县域文旅融合综合竞争力100强榜单发布——凤县上榜 全省唯一

本报讯（记者段序培）近日，“2024年全国县域文旅融合综合竞争力100强榜单”发布，凤县成为我省唯一入选的县。

近年来，凤县以“绿水青山就

是金山银山”理念为引领，依托生态优势，推动县域+文旅深度融合发展，深度挖掘整合红色文化、羌文化、乡村民俗等旅游资源，形成了生态游、康养游、红色游、研

学游、民俗游五大特色板块，强力推动文旅融合，取得了显著成效。凤县先后获得国家文明城市、国家生态文明建设示范县、中国旅游百强县、全国休闲农业与乡村

旅游示范县等殊荣。

此次发布的榜单数据来源于迈点研究院发布的“全国县域文旅融合发展指数(CTDI)”，该榜单根据“全国县域文旅融合发展指数监测系统”监测的1866个县域数据汇总统计而成，通过经济实力指数、增长潜力指数、产业融合指数、绿色水平指数等，历时6个月完成测算、审查与评估。

宝鸡高新区开展医疗机构专项整治 全面排查整治 规范医废管理

本报讯（王茜）近日，宝鸡高新区生态环境中心严格落实省生态环境保护督察要求，对辖区医疗机构开展了全面摸排整治专项行动，进一步强化重点领域生态环境风险防控，有效防范医疗废物污染环境的风险。

执法人员先后前往宝鸡高新区东社区卫生服务中心、宝鸡皮肤病医院有限公司、宝鸡市陈仓区磻溪镇卫生院等10家医疗机构，现场查看了医疗废物暂存设施建设、警示标识设置等情况，查阅了医疗废物管理台账及转移联单，确保每一家医疗机构均能按照要求将医疗废物交由有资质的处置单位进行处置。

宝鸡高新区将以此次省生态环境保护督察为契机，持续加大医疗废物环境监管力度，完善长效管理机制，通过定期现场检查、面对面帮扶指导及线上培训等方式，不断提升医疗机构医废管理人员的环保意识及医废管理水平，确保医疗废物得到安全、规范、有效的处理，为人民群众的健康和良好的生态环境保驾护航。

省生态环境保护督察

科技感十足 智能化拉满

千阳县寺坡奶山羊高效养殖示范园项目主体完工



工人安装自动化饲喂设备

本报讯（记者李依涵）近日，当记者走进千阳县寺坡奶山羊高效养殖示范园时，满满的科技感扑面而来，高标准建设的羊舍整洁明亮，自动化饲喂设施、全覆盖环控系统、智能化挤奶设备等一应俱全。据悉，这座可实现育种、饲养、扩繁全方位智能化管理的现代产业园主体工程已全部建成。

该项目位于千阳县张家塬镇寺坡村，以寺坡村股份经济合作社为投资主体，搭载观明村、晖川村等6个村级股份经济合作社联合建设。项目计划总投资5000万元，建设存栏规模5000只奶山羊，新建育成羊舍、泌乳羊舍、羔羊舍、配套挤奶厅、生产用房、干草棚和各类附属设施。“目前已建成泌乳羊舍2栋、羔羊舍1栋、育成羊舍1栋，配套建成挤奶厅、办公室、物料棚等主体工程，购置自动化挤奶等各类机械设备253台(套)，正在按计划引进良种奶山羊2500只。”施工单位负责人介绍说。

据了解，该项目依托正大集团新“四位一体”（政府+银行+正大+专业合作社）模式建设和运行，着力破解农民缺资金、缺技术、缺市场的难题，切实把羊乳产业增值留在乡村，把产业收益留给农民。项目建成后，将有效带动全镇畜牧业在良种繁育、设施养殖和技术推广方面的应用，进一步提高传统畜牧业良种化、产业化、科学化、规范化、规模化水平，加快全县传统畜牧业转型升级步伐，全面改善畜牧业生产条件，助推全县农牧业产业提质增效。

高质量项目支撑高质量发展